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Máriának sok neve van: a Szűzanya, a Szent szűz, Istennek Szent  
Anyja, Boldogasszony, és tovább lehetne sorolni.  Nekünk, magya- 
roknak a legkedvesebb név, amelyet Szűz Mária visel, az a Magyarok 
Nagyasszonya neve. Ezzel valljuk, hogy amit Szent István királyunk 
tett ezer évvel ezelőtt helyes, azaz, hogy Szűz Máriának országunkat 
felajánlotta, és oltalma alá helyezte népét. Ne feledjük Ő a mi királynénk, 
Nagyasszonyunk, akihez mindig fordulni tudunk. 

 
 
ÉNEKEK:    Az ifjúsági kórus vezeti az énekeket, a vászonra vetített szöveget 

figyeljük. 
  

OLVASMÁNY Sirák fia könyvéből (Sir 24, 23-31). Bár az ószövetségi próféták Máriáról 
nem tudhattak, a próféta mégis felsorolja azokat az erényeket és 
tulajdonságokat, amelyek kedvesek Isten színe előtt, amelyek Máriában 
megvoltak, és ez által kedvet talált Istennél. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR:           Szent Fiadat, Boldogasszony, * kérd e népért! 
 

Az Úr, a fölséges Isten, * a föld minden asszonyánál jobban megáldott 
leányom, téged. 

 Áldott legyen Isten, az ég és föld alkotója, * aki ellenségeink színe előtt 
dicsőségessé tett ma téged! 

 
Szent Fiadat, Boldogasszony, * kérd e népért! 

 
Mert nem szűnik meg dicséreted az emberek ajkán, * akik 
megemlékeznek az Úr hatalmáról. 
Fordítsa ezt Isten örök dicsőségedre, és áldjon meg minden jóval 
mindörökké, * mivel nem kímélted életedet, amikor megaláztatásban volt 
részük. 

Szent Fiadat, Boldogasszony, * kérd e népért! 
 
SZENTLECKE Szt. Pálnak a galatákhoz írt leveléből (Gal 4, 4-7). Az ószövetséget 

ismervén, Szt. Pál a Krisztusi események fényében visszatekintett az 
üdvtörténetre, és látja, hogy Krisztus születése, Mária által valóban Isten 
terve az idők teljességében. 

  
ALLELUJA:  Ifjúsági kórus.  
  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk1, 26-28) Mivel Mária Isten színe előtt kedves 

volt, és mivel valóban hű és alázatos volt Istenhez, ő lett az új Éva, aki 
engedelmességével közreműködött a világ üdvösségében. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Október a Szűz Anya és a rózsafüzér hava.  Két dolog kötelez bennünket a szentolvasó 
elimádkozására; 1) Templomunk védőszentje Szűz Mária, Istennek szent anyja, 2) Szent 
István királyunk a Szent Szűz oltalma alá helyezte országunkat és nemzetünket.  Így 
különösképpen fontos, hogy mi, a Magyarok Nagyasszonya hívei közösségben imádkozzuk 
a rózsafüzért.  Ezért is biztosítunk hetente egy alkalmat arra, egy-egy egyesület 
vezetésével, hogy az esti szentmise után együtt mondjuk el a rózsafüzér imádságát.   
 
Hétfőn, október 15-én, 19 órakor szentmise lesz.  A szentmisét követően a szentolvasót 
elimádkozzuk az Oltáregylet vezetésével.  A rózsafüzér imája után, az Oltáregylet gyűlést 
tart.  A szentmisére és a rózsafüzér imádságára mindenkit szeretettel várunk.  
 
Kedden, október 16-án a Magyar Bizottság 19.30-kor gyűlést rendez az ifjúsági otthon 
termében.  Kérik, hogy minden képviselő jelen legyen.  
 
A Kodály-év jegyében, az ottawai magyar nagykövetség támogatásával, Érdi Tamás, a 
nagynevű vak zongoraművész, szombaton, 2007. okt. 20-án koncertet ad az Oscar 
Peterson előadótermében.  A jegyek a plébánián már kaphatók.  Árak: $20 ill. $30 a 
hangverseny utáni fogadáson való részt vétellel együtt. 
 
Október 21-én, a Magyar Bizottság szervezésében, emlékműsor lesz az 1956-os 
forradalomra és szabadságharcra.  Az idén, a rendezvényt a Montréali Első Magyar 
Református Egyházközség dísztermében tartjuk, 13 órai kezdéssel.  Beszédet mond 
Androvich Tamás, plébános. 
 
Ma gyűjtést tartunk az egyházmegyei kispapok nevelésére.  Fontos, hogy mind 
erkölcsileg, mind anyagilag támogassuk azokat, akik ebben az eltorzult világban igent 
mondanak Krisztus hívására.  Ők az Egyház és a mi jövőnk és reményünk. 
 
 
 
KERES – KÍNÁL: Idős magyar hölgy eltartót ill. bennlakó társnőt keres.  Érdeklődni lehet 

Fon Máriánál (514-481-4842). 
 
 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:       71. 00                  

    Borítékban:          423.00       
 
 
 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Október 18:  8.00 +Lucas Mike-ért – Marajda család  
      „  20:  8.00 +Debrey Istvánért - barátai   
      „  21:      11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
            19:30 +Wiszt Ferencért és Máriáért – Lorán Katalin  (M.O.) 
                                  



 
    MÁRIA A MI ANYÁNK 
 
 
 XIII. Leó pápa 1896-ban engedélyezte Magyarok Nagyasszonya ünnepét.  
Elismerte ezzel népünk nemzedékről nemzedékre továbbadott kincsét, a töretlen 
Mária tiszteletet.  Első szent királyunk a Szűzanya oltalmába ajánlotta koronáját és 
országát.  A nehéz történelemi időkben kimeríthetetlen lelki erőforrást jelentett a 
hiteles Mária-tisztelet.  Így volt ez hatvan esztendeje, amikor boldog emlékű 
Mindszenthy József bíboros Boldogasszony-évet hirdetett, de így van ma is.  A 
hercegprímás szavainak ereje korunk fogyasztói társadalmában sem kopott meg.  
Az összetartás hiánya, az erkölcsi válság, a békétlenség ma is kísérői életünknek.  
Ma, Magyarok Nagyasszonya ünnepén a hatvan évvel ezelőtti szavak még mindig 
aktuálisak: „Hogy ezer éven át fennmaradtunk, azt Isten után elsősorban a 
Szűzanyának köszönhetjük.  Sokkal erősebb nemzetek elpusztultak itt” a Duna-
Tisza táján.  Minket sem csupán a kard ereje mentett meg, hiszen hazánk 
történelmében több a gyász és vereség napja, mint a győzelem emléke.  Nem is 
nagyjaink képessége tartott fenn, mert azokra nemigen hallgattunk, sem az 
összetartás ereje, mert hiszen viszálykodás volt a fő bajunk, hanem a mélységes 
hit, szentjeink erénye, és a nagy bizodalom, mely kicsiny erőnk és kevés erényünk 
mellett az imádság szárnyán ég felé emelkedett a Nagyasszony trónjához.   
 
 A Mária-évben engeszteltünk.  Káromkodó nép vagyunk; most imádkoztunk 
és szent énekek kíséretében, lépkedtünk az Oltáriszentség nyomában.  Ifjúságunk 
tisztaságát féltjük, azért a Szent Szűz oltalmába ajánlottuk fiainkat és leányainkat.  
Legyen az ő lelkük épsége és testük érintetlensége a jobb jövő záloga. 
 
 A Mária-évben a békéért is imádkoztunk.  Kívánjuk a békét a népek között.  
De kívánjunk saját népünk körében is, vezetők és vezetettek, minden rangú és 
foglalkozású, nemzetiségű vagy vallású magyar között, mert csak a békéből 
eredhet a közös együttműködés a haza javára.  És ez a közös együttműködés 
biztosítja elsősorban az anyagi megerősödést, másodsorban azt a nyugodt légkört, 
melyben a vallás csendes hatása kifejti a földi és az örök boldogság előfeltételeit 
képező emberi és keresztény erényeket.” 
      
        Adoremus, Október  2007 
 
         Papp Tamás, pápai káplán 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
Honlap (web site): www.magyarplebania.com 

    
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA  hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    

CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot Ouest 
Montréal, Québec HÉTKÖZNAP  
H2P 1L4        8 órakor 
 
Tel: 514-387-9503                                            VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Drótposta (e-mail):                                        11-kor       
magyarplebania@videotron.ca                         Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
MAGYAROK NAGYASSZONYA: KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK! 


